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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,děkuji za Váš zájem a vítám Vás na mých stránkách,podmínky prodeje jsou:

  REZERVACE:
  Poprosím vás, abyste si vždy řádně přečetli popis dané věci a teprve poté si ji zarezervovali. Snažím se vždy věcičky opravdu
věrně popsat - samozřejmě se ale všem může stát, že se něco "přehlédne,není to samozřejmě záměr,ale jsem také jen člověk"
- pak se domluvíme na kompenzaci nebo dalším řešení - nepřijímám věcičky zpátky z důvodu, že se vám věc nelíbí, nesedí,
nebo zkrátka z důvodu, který není např. jako vada věci...
  Rezervaci, prosím, dělejte jen při vážném zájmu. Danou věc rezervuji 7dní, poté automaticky věc poskytnu dalším zájemcům
- samozřejmě nedohodneme-li se jinak :-)
 Milé maminky, nezlobte se, ale nové věcičky nepřeměřuji, děkuji...

  PLATBA:
  Platbu proveďte prosím převodem na můj účet, jehož číslo vám zašlu,očekávám ji dle podmínek MMB do 7dnů,pokud se
nedomluvíme jinak..ráda počkám maminkám na mateřskou a pod.,to není problém,pokud se tak domluvíme...

  Z důvodu špatné zkušenosti nerada posílám na dobírku. Obyčejně balíček zašlu pouze na vaši žádost a zodpovědnost - nelze
poté na poště reklamovat. Balíčky zasílám po připsání korunek,snažím se do 2 pracovních dnů,sama mám tři děti a s malinkou
jezdíme do nemocnice,mívám vzkaz na MMB

  DOTAZY na velikosti atd.:
  Při dotazech na velikost prosím o okamžitou zpětnou odpověď, jinak věc postupuji dalšímu vážnému zájemci.
  Neozvete-li se, nabízím věcičku dále. Předpokládám, že pokud máte vážný zájem, není problém toto dodržet.

  POŠTOVNÉ:
  Většinou je uvedeno u inzerátu, samozřejmě si můžete zvolit kvalitnější odeslání - např. službu Křehce atd... , poštovné je
pak samozřejmě vyšší dle tarifu ČP.

  POŠKOZENÉ BALÍČKY
  Pokud obdržíte viditelně poškozený balíček,tak ho nepřebírejte,nebo rozbalte před doručovatelkou,jinak reklamace není
samozřejmě možná.

  Budete-li spokojeni s naším obchůdkem, budu ráda za hodnocení :-),sama ho ráda napíšu Vám

  Děkuji a přeji krásný den

  Marcela
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